



సంక్షేమ పథకాలే గెలిపిస్తాయి..

డిప్యూటీ స్పీకర్ మోతె శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి



ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, నవంబర్ 8: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నేతృత్వంలోనే ప్రభుత్వం ప్రవేశపెడుతున్న సంక్షేమ పథకాలే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల గెలుపును పునాదులు వేస్తాయని గ్రేటర్ హైదరాబాద్ నగర డిప్యూటీ మేయర్ మోతె శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీ ఆర్ ప్రకటించిన మేనిఫెస్టోతో ప్రతిపక్ష పార్టీల్లో

వణుకు పుట్టిందన్నారు. రాష్ట్రంలో తిరిగి బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారని చెప్పారు. దేశంలో ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ ప్రజల కోసం ఏ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూడా చేపట్టని అనేక సంక్షేమ పథకాలను ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మన రాష్ట్రంలో అమలు చేస్తున్నారని కొని యాడారు. అన్ని వర్గాలను ఆర్థికంగా బలోపేతం చేసేందుకు, వారు ఆత్మ గౌరవంతో జీవించేలా శ్రమిస్తున్నారని ప్రశంసించారు. కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలలో దాదాపు అన్ని కుటుంబాల వారు వివిధ పథకాలలో లబ్ధిదారులుగా ఉన్నారని గుర్తు చేశారు. వారంతా బీఆర్ఎస్ వెంటే సదుస్థారని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. అన్ని స్థానాల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు విజయం సాధించి కేసీఆర్ హ్యూట్రీక్ ముఖ్యమంత్రిగా చరిత్ర సృష్టిస్తారని పునరుద్ఘాటించారు.

ప్రణాళికాబద్ధంగా చదవాలి

ఆర్ట్స్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ప్రాఫెసర్ గణేశ్

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, నవంబర్ 8: విద్యార్థులు ఒక లక్ష్యాన్ని ఏర్పరుచుకోవాలని పలువురు వక్లలు సూచించారు. ఆ లక్ష్యసాధనకు ప్రణాళికాబద్ధంగా నిరంతరం శ్రమించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఆర్ట్స్ కళాశాలలో వివిధ పీజీ కోర్సుల్లో మొదటి సంవత్సరం చేరిన విద్యార్థులకు ఆపకాహన కార్యక్రమాన్ని బుధవారం నిర్వహించారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ప్రాఫెసర్ గణేశ్ అధ్యక్షతన నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు వక్లలు మాట్లాడుతూ ఈ విద్యాసంవత్సరం నుంచి రాబోయే సంస్కరణలను వివరించారు. ఉన్నతమైన మానవతా విలువలు అలవర్చుకోవడం విశ్వవిద్యాలయ ప్రాంగణంలో జరుగుతుంది దన్నారు. విద్యార్థులు చదువుతో పాటు విజ్ఞానం, మానవత్వం, సామాజిక దృక్పథం అలవరుచుకుని ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓఎస్సీ ప్రాఫెసర్ రెడ్డానాయక్, ఆర్ట్స్ డీన్ ప్రాఫెసర్ మురళీకృష్ణ, సోషల్ సైన్సెస్ డీన్ ప్రాఫెసర్ అర్జున్ రావు, వైస్ చీఫ్ ప్రాఫెసర్ ప్రాఫెసర్ అనుపమ, డాక్టర్ బాలనాయక్, స్టూడెంట్ అడ్వైజరీ డాక్టర్ కొండా నాగేశ్వర్, డాక్టర్ స్వాతి, వివిధ విభాగాల హెడ్లు, అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.



మరోసారి గెలిపించండి

• నామినేషన్ దాఖలు చేసిన డిప్యూటీ స్పీకర్ పద్మారావుగౌడ్ • కొమురవెల్లిలో ప్రత్యేక పూజలు చేసిన మహిళలు



కొమురవెల్లి మల్లన్న ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేస్తున్న మహిళా నేతలు

సికింద్రాబాద్, నవంబర్ 8: డిప్యూటీ స్పీకర్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి తీగుళ్ల పద్మారావుగౌడ్ తన నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. ముందుగా మోండా మార్కెట్, టకారాబస్టాలోని తన నివాసం వద్ద ఉన్న ముఖ్యాలమ్మ ఆలయంలో నామినేషన్ పత్రాలతో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం తన తనయుడు రామేశ్వర్ గౌడ్, మాజీ కార్పొరేటర్ కంది నారాయణ, నాయకులు మాదిరెడ్డి జలంధర్ రెడ్డి, బెజ్జంకి రాజేశ్వర్ తో కలిసి మారేడుపల్లిలోని జీవచ్ఛంపే సికింద్రాబాద్ సర్కిల్ కార్యాలయానికి వెళ్లారు. అక్కడ సికింద్రాబాద్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి ఎల్లారెడ్డిని కలిసి తన నామినేషన్ పత్రాలను అందించారు. అనంతరం విలేజ్ కలెక్టర్ మాట్లాడారు. సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గ ప్రజల ఆదరణ చూస్తుంటే గెలుపు తమదేనని పద్మారావు స్పష్టం చేశారు. నియోజకవర్గ పరిధిలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు తమనే మళ్లీ ఎమ్మెల్యేగా కోరు

కుంటున్నారని తెలిపారు. 50 ఏళ్లుగా సికింద్రాబాద్ లో లేని అభివృద్ధిని కేవలం పదేండ్లలోనే చేసి చూపించామన్నారు. రాష్ట్రంలో కూడా తమ ప్రభుత్వమే వస్తుందని, మళ్లీ సీఎంగా కేసీఆర్ హ్యూట్రీక్ కొట్టడం పక్కా అన్నారు. సికింద్రాబాద్ లో ప్రతి గడపకు సంక్షేమ పథకాలను అందించిన ఘనత తమకే దక్కుతుందన్నారు. కొమురవెల్లి మల్లన్న ఆలయంలో పూజలు పద్మారావుగౌడ్ గెలుపు కోసం కొమురవెల్లి మల్లన్న ఆలయంలో మహిళా నేతలు బుధవారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. పజ్జన్న నామినేషన్ వేస్తున్న సందర్భంగా సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గ మహిళా నేతలు కొమురవెల్లి ఆలయాన్ని సందర్శించారు. పద్మారావుగౌడ్ ఎక్కువ కొమురవెల్లి ఆలయానికి వెళ్లి మల్లన్నకు పూజలు చేస్తాడని అందుకే తాము కూడా వెళ్లి పద్మారావును భారీ మెజారిటీతో గెలువాలని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. అంతే కాకుండా కొమురవెల్లి మల్లన్న ఇష్ట దైవం అని చెప్పారు.



ప్రచారంలో పాల్గొన్న డిప్యూటీ స్పీకర్ పద్మారావుగౌడ్

పద్మారావుగౌడ్ కు మద్దతుగా ప్రచారం..

సికింద్రాబాద్ లో డిప్యూటీ స్పీకర్ పద్మారావుగౌడ్ గెలుపునకు ఎవరి ప్రయత్నాలు వారు చేస్తున్నారు. ఇంటింటికి వెళ్లి ఆయన చేసిన అభివృద్ధిని కరపత్రాల రూపంలో ప్రచురించి పంపిణీ చేస్తున్నారు. సీతాఫల్మండి డివిజన్ కు చెందిన సీనియర్ నాయకుడు గరికపాటి చంద్రశేఖర్ ఏకంగా పాదరక్షలు వేసుకోకుండా పద్మారావుగౌడ్ ప్రచారంలో పాల్గొంటున్నాడు. పద్మారావు గెలిచి అనంతరం జరిగే విజయోత్సవ ర్యాలీలోనే పాదరక్షలు దరిస్తానని ఓ కార్యక్రమంలో స్టేజీ పైనే ప్రకటించాడు. ప్రతిరోజు ఇంటింటికి పాదయాత్రలో పాల్గొంటున్నాడు.

పేదొంటో కల్యాణ కాంతులు

సికింద్రాబాద్, నవంబర్ 8: అప్పట్లో ఆడబిడ్డ పెండ్లి చేయాలంటే నిరుపేద తల్లిదండ్రులు ఎంతగానో ఇబ్బందిపడేవారు. అప్పులు చేసి బిడ్డను అత్తగారింటికి సాగనంపే పరిస్థితులు ఉండేవి. బిడ్డ పెండ్లి కోసం ఉన్న ఆస్తులు అమ్ముకునే పరిస్థితి ఆనాటిది. కానీ తెలంగాణలో సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం రావడంతో ముఖ్యమంత్రిగా అన్ని వర్గాల ప్రజలకు అండగా నిలిచారు. అందులో భాగంగానే ఆడబిడ్డల పెండ్లి తల్లిదండ్రులకు భారం కాకూడదని.. అదొక సంబురంగా నిలవాలనే ఉద్దేశంతో తానే తండ్రిలా ఆలోచించి దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా కల్యాణ లక్ష్యి, షాద్ ముబారక్ పథకాలను తీసుకొచ్చారు. ఆడబిడ్డ పెండ్లి కోసం ఒక లక్షా పదహారు వేల రూపాయలు అందించి నిరుపేద తల్లిదండ్రులకు చేయూతనిచ్చారు. ఈ పథకాలతో చాలా మంది తల్లిదండ్రులు లబ్ధి పొందారు. ఇలాంటి పథకాలను సీఎం కేసీఆర్ తీసుకరావడంపై అందరూ ప్రశంసిస్తున్నారు. సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గంలో వందలాది మంది ఈ పథకాలతో లబ్ధి పొందారు. ఈ సారి కూడా కేసీఆర్ ను మరోసారి గెలిపించుకుంటామని లబ్ధిదారులు తెలుపుతున్నారు. పేదోళ్ల గురించి ఆలోచించే ఏకైక ముఖ్యమంత్రి కేసీ ఆరేనని చెబుతున్నారు.

వరంగా మారాయి. - సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గం పరిధిలో ఈ పథకాల సద్వినియోగం అయ్యేలా డిప్యూటీ స్పీకర్, స్థానిక ఎమ్మెల్యే తీగుళ్ల పద్మారావు గౌడ్ జరిపిన ఏర్పాట్ల సత్ఫలితాలను అందిస్తున్నాయి. - సికింద్రాబాద్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం పరిధిలోని మారేడుపల్లి, ముషీరాబాద్ మండలాల పరిధుల్లో ఈ పథకాన్ని ఐదేళ్ల కాలంలో 4051 మంది సద్వినియోగం చేసుకున్నారు. వారిలో అడ్డగుట్ట నుంచి 1049, తార్కాల్ లో 866, బొద్దనగల్లో 878, మెట్టుగూడలో 342, సీతాఫల్మండిలో 892లు ఉన్నారు. - లబ్ధిదారులకు చెక్కులు మంజూరైన వెంటనే తానే అధికారులు, నాయకులతో కలిసి వారి ఇళ్లకు వెళ్లి లబ్ధిదారులకు చెక్కులను అందించే పద్ధతిని పద్మారావు గౌడ్ తొలి నుంచి పాటిస్తున్నారు. ఎవరికీ చిల్లి గవ్వ చెల్లించాల్సిన అవసరం లేకుండా దశాబ్ది ప్రమేయాన్ని నివారించ గలిగారు.

ఇంటింటికి సంక్షేమ పథకాలు... ప్రజలు ఉపకరించేలా ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలు, పేదలకు తమ పిల్లల పెళ్లిళ్లు చేయడం భారంగా మారిన నేపథ్యంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన అనంతరం ప్రవేశపెట్టిన కల్యాణ లక్ష్యి, షాద్ ముబారక్ పథకాలు పేదలకు

సీఎం సారు మా బాధను తీర్చాడు సీఎం సారు మా బాధను తీర్చాడు. బిడ్డ పెండ్లి ఎలా చేయాలో అని బాధపడ్డాం. మా ఇంటి సమీపంలోని బీఆర్ఎస్ నాయకుడిని సాయం కోసం అర్థించాం. కల్యాణ లక్ష్యి అండగా ఉందని ఆ పథకం గురించి చెప్పారు. వెంటనే దరఖాస్తు చేసుకున్నాం. లక్షా పదహారు వేల రూపాయలు ప్రభుత్వం మా బిడ్డ పెండ్లికి ఇచ్చింది. - దీపకళ, లబ్ధిదారు



కల్యాణలక్ష్యి, షాద్ ముబారక్ చెక్కులు అందుకున్న లబ్ధిదారులతో డిప్యూటీ స్పీకర్ పద్మారావుగౌడ్ (ఫైల్)

- షాద్ ముబారక్, కల్యాణ లక్ష్యి పథకాలతో పేదలకు లబ్ధి
- సికింద్రాబాద్ లో 8078 లబ్ధిదారులకు చెక్కులు అందజేత



ప్రభుత్వానికి రుణపడి ఉంటాం మంచి పనులు చేసిన మన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఇంటికి పెద్ద కొడుకులా సమస్యలు పరిష్కరిస్తున్నాడు. సీఎం కేసీఆర్ కల్యాణ లక్ష్యి పథకం ప్రవేశపెట్టాలనే ఆలోచన చేయడం చాలా గొప్ప విషయం. ఆడ బిడ్డల పెండ్లి గురించి కూడా సీఎం ఆలోచించి మాకు లబ్ధి జరిగిలా పథకం తీసుకురావడం చాలా సంతోషంగా ఉంది. ఈసారి కూడా మళ్లీ సీఎం కేసీఆర్ రావాలి. సారు రుణపడి ఉంటాం. - రమ, లబ్ధిదారు

